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Vážení spoluobčané, 

Přinášíme pár informací o dění v naší obci a 

informace k připravovaným akcím do konce 

letošního roku. 

 

Pozvánka – zastupitelstvo obce 

V úterý 19. 12. 2017 se uskuteční v 17 hod. na 

OÚ Krasov, v letošním roce poslední veřejné 

zasedání ZO Krasov. Je pro Vás připraveno 

drobné pohoštění. Všichni se zájmem o dění 

v obci, jsou srdečně zváni. 

 

Dny obce Krasov 

V sobotu 8. 7. 2017 se uskutečnily na hřišti u 

Požární zbrojnice „Dny obce Krasov“. 

Odpoledním programem nás provázel 

WESTERN CLUB BLACK A BROWN, seskok 

padáků a mnoho dalšího. K poslechu i tanci 

nám hrála skupina DROPS. Samozřejmě 

nechyběla tradiční Pilařská soutěž. 

 

Zájezd pro seniory 

V sobotu 30. 10. 2017, se konal zájezd na zámek 

Velké Losiny, Muzea papíru a Muzea silnic ve 

Vikýřovicích. Počasí jsme měli pohádkové, 

autobus plně obsazen a atmosféra byla velice 

příjemná a uvolněná. 

 
 

Drakiáda 

V sobotu 28. 10. 2017 od 14 hod., byla na kopci 

za kostelem sv. Kateřiny, spolu s dobrovolnými 

složkami Drakiáda. Soutěžilo se o doma 

vyrobeného draka a o draka, který nejvíc lítal. 

Bylo zajištěno drobné občerstvení a všichni 

účastníci obdrželi drobné dárky. 

 
 

Adventní sobota 

I v letošním roce připravujeme pro Vás Adventní 

sobotu, v pořadí již šestou, která se uskuteční 

v sobotu 18. 11. 2017 od 14 hod. na hřišti u 

Požární zbrojnice (MFODM), kde nás bude 

doprovázet od 15 hod. cimbálová muzika – 

Dolňáci. Samozřejmě nebude chybět ochutnávka 

vepřových výrobků, svařák, tombola a po druhé 

pro Vás připravujeme soutěž o nejlepší koláč. Ti, 

kteří se budou chtít soutěže zúčastnit, přinesou 

plech koláčů (buchty, pečené, nepečené – 

necháme na Vás) do 15 hod. do prodejního 

stánku, kde Vám bude přiděleno číslo. Porota, 

budou samotní občané – hosté, a Ti rozhodnou, 

který koláč zvítězí. Soutěžit se bude o 

multifunkční hrnec, elektrické struhadlo, 

smoothie a mnoho dalších cen. Všichni jste 

srdečně zváni. 
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Mikuláš 

Mikulášská nadílka se bude konat u Obecního 

úřadu v sobotu 2. 12. 2017 od 16 hod. Půjdeme 

lampiónový průvod, rozsvítíme Vánoční strom, 

vyhodnotíme soutěž ve sběru papíru a rozdáme 

dětem mikulášské balíčky. Pro děti i dospělé 

bude připraveno malé pohoštění. 

 
 

Vánoční koncert 

Vánoční koncert se uskuteční v sobotu 16. 

12. 2017 od 14 hod. v kostele sv. Kateřiny. 

Programem nás bude provázet Jakub Hrubý 
a Braunensis Art. Vstupné, které předáme 

církvi na opravu kostela, bude dobrovolné.  

Také Vám zde vydáme obecní kalendáře na 

rok 2018 a občerstvení bude zajištěno. 
 

Silvestrovská procházka a Silvestr 

I letos pro Vás připravujeme Silvestrovskou 

procházku. Vycházíme v neděli 31. 12. 2017 ve 

14 hod. od Obecního úřadu, směrem na Hrabačku 

a od 22 hod. můžete s námi posedět a čekat na 

rok 2018 v Multifunkčním objektu dětí a 

mládeže. 

 

Blahopřání  

V měsíci: červenec až říjen oslavili a v listopadu 

a prosinci oslaví narozeniny a významná jubilea 

tito občané: Postrzednikova Věra, Grůza Jaromír, 

Kopalová Marie, Stříž Miroslav, Bečica Alois, 

Červenková Eva, Panáček Vladislav, Dofková 

Miroslava, Peška Josef, Janštová Anežka, 

Postrzedniková Jiřina, Pawlowská Uršula, 

Stopnická Mária, Macková Zlata, Blažek Imrich, 

Bielčíková Jitka, Ožanová Anna, Pavelková 

Zora, Čanecká Marie, Macka Jaromír. 

Gratulujeme!! 

 

Připomínka občanům 

Připomínáme některým občanům, že do 30. 

9. 2017 měl být uhrazen poplatek za 

komunální odpad. Ti, kteří stále poplatek 

neuhradili, nechť tak učiní nejpozději do 15. 

11. 2017, poté jim bude připočteno penále ve 

výši 50% z poplatku za KO. 

 

Soutěž ve sběru papíru 

Stále probíhá soutěž ve sběru papíru. K dnešnímu 

dni bylo odvezeno okolo 2,5 t papíru. Jako 

odměny jsme pro děti za sběr připravili: 1. cena – 

TABLET, 2. cena – KOLO, 3. cena – STAN, a 

mnoho dalších cen. Soutěž bude vyhodnocena 

2. 12. 2017, na Mikulášské nadílce.  

 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

                                         Monika Baranová 

                     starostka obce 
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